



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN**

EDITAL Nº 55, DE 25 DE ABRIL DE 2019

RETIFICAÇÃO IV

Referente ao item 3, onde se Lê:

3 DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

3.1 A seleção será realizada mediante manifestação de interesse na vaga, por meio de inscrição *on-line*. A seleção e a classificação dos candidatos dar-se-ão **de acordo com a ordem de inscrição**.

3.2 Para candidatar-se à vaga, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição presente no Opina através do link: <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/141534?lang=pt-BR>

3.3 Em caso de não preenchimento das vagas previstas na primeira chamada, poderão ser convocados os demais classificados em lista de espera, na ordem da inscrição.

LEIA-SE:

3 DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

3.1 A seleção será realizada mediante manifestação de interesse na vaga, por meio de inscrição *on-line*. A seleção e a classificação dos candidatos dar-se-ão **de acordo com a ordem de inscrição**.

3.2 Para candidatar-se à vaga, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição presente no Opina através do link: <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/141534?lang=pt-BR>

3.3 Em caso de não preenchimento das vagas previstas na primeira chamada, poderão ser convocados os demais classificados em lista de espera, na ordem da inscrição.

3.4 Se surgirem novas vagas, além das que constam no Anexo I deste Edital, no ano letivo de 2019, poderão ser preenchidas pelos classificados que comporão a lista de espera, conforme subitem 3.3 deste edital, na ordem de classificação, por meio de Edital de Aditamento de Vagas.

Original assinado
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor